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Батьківські збори майбутніх першокласників 
   

18 січня в НВО "Новомиргородська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  

№3-ДНЗ" відбулись батьківські збори з батьками майбутніх першокласників. 

На зборах був присутній голова Новомиргородської райдержадміністрації  

Сенченко Олександ Олегович, який привітав батьків і розповів, що 

 райдержадміністрація буде докладити всих зусиль в вирішенні  

будь-яких питань і наданні допомоги для покращення освіти в районі. 

На зборах батькам розповіли про науково-педагогічний проект 

“Інтелект України”, також виступили батьки дітей, 

 які в даний час навчаються за даним проектом, вони розповіли про 

 досягнення своїх дітей і про те як діти  

з нетерпінням чекають закінчення вихідних щоб йти до школи. 

Також було вирішено, що підготовчі заняття за науково-педагогічним 

 проектом "Інтелект України" будуть  

проходити в вівторок, четвер та суботу о 13:00 починаючи з 1 лютого. 

http://novomyrgorod-school3.edukit.kr.ua/news/id/354/vn/%D0%A3%D0%9C%D0%86%D0%84%D0%9C%D0%9E-%D0%92%D0%86%D0%94%D0%9F%D0%9E%D0%A7%D0%98%D0%92%D0%90%D0%A2%D0%98/


 

 

 
 

                                    

  

 
 

  

                       22 січня - ДЕНЬ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ 
 
        Україна – рідний край, земля з багатовіковою історією, мальовничою 
природою, чарівною піснею, працелюбними, мудрими й талановитими людьми. 
Ми горді зватися українцями. Поклик рідної землі завжди відчували наші 
прадіди й діди, ті, хто живе в Україні та кого доля закинула на чужину. І де б не 
був українець, захвилюється аж до сліз, почувши рідне слово. 
Україна... Її майбутнє в руках молоді. Від нас залежить, якою буде наша держава! 
А держава, як і родина, має бути дружною, сильною, здоровою, щасливою. 
Щороку 22 сiчня весь український народ iз вдячністю згадує тих героїв, якi 
боролися за об’єднання усiх нацiонально-демократичних сил українства, хто 
словом i ділом намагався вiдродити незалежну Соборну Українську державу. 
Ідея всеукраїнської єдності формувалася ще з часiв Київської Русi, Галицько-
Волинської держави, Запорізької Січі, Визвольної вiйни пiд проводом Богдана 
Хмельницького, Гетьманщини. 
 
         У рамках відзначення Дня Соборності України у нашій школі було 
проведено лінійку « Україна – єдина країна», а також представники Шкільного 
уряду стали учасниками районної акції «Ланцюг єднання». 


